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תאריך עדכון: 25.7.21
ביה"ס לתקשורת
סדנת שיווק דיגיטלי
63-948-01
שם הקורס באנגלית: Digital Marketing Campaigns
שם המרצה: ד"ר לימור זיו
סוג הקורס: סדנה
שנת לימודים:    תשפ"ב                  סמסטר:  ב                        היקף שעות:  2 ש"ס
 אתר הקורס באינטרנט:           
מטרת הסדנה: הסדנה מספקת הבנה רחבה והתנסות מעשית ביצירה וניהול של קמפיינים דיגיטליים בפלטפורמות שונות, כולל מדידת אפקטיביות הקידום. במסגרת הסדנה התלמידים/ות יפתחו אסטרטגיה שיווקית לקידום מותג דיגיטלי. התלמידים/ות ירכשו ארגז כלים תאורטי לצד התנסות מעשית בתחום יצירת התוכן וקידומו אונליין. 
תוצרי הסדנה: התלמידים יתנסו בבניית קמפיין תוך שימוש במסגרות תיאורטיות שנלמדו. התלמידים יפתחו את הקמפיין משלב החשיבה וגיבוש המהלכים הנדרשים להצלחתו ועד ליישומו בפועל. בסיום הסדנה התלמידים יצאו עם ארגז כלים המאפשר השתלבות בתחום השיווק הדיגיטלי הלכה למעשה.
עם סיום הקורס בהצלחה הסטודנטים: 
1. יפתחו היכרות מעמיקה עם אפיקי הפרסום הדיגיטלים השונים
2. יבינו תאוריות ומודלים מעולם השיווק והשיווק הדיגיטלי בפרט
3. ידעו ליצור תמהיל שיווקי לקידום קמפיין דיגיטלי
4. יפתחו הבנה מקצועית רחבה והתנסות מעשית ביצירה וניהול קמפיינים בפלטפורמות הנלמדות ומדידת האפקטיביות שלהן
5. יצאו עם ארגז כלים המאפשר השתלבות בתחום השיווק הדיגיטלי
תוכן הקורס: אנו חיים בעידן דיגיטלי והפלטפורמות הדיגיטליות מהוות ערוצים מרכזיים להגעה לקהלים והגשמת יעדים. הסדנה תספק היכרות מעמיקה עם העולם הדיגיטלי וכלים יישומיים לשליטה בערוצי השיווק הקיימים אונליין ומדידת אפקטיביות פעילות השיווק. במסגרת הסדנה התלמידים ירכשו ארגז כלים המאפשר להגשים יעדים שיווקיים.
מהלך השיעורים: הוראה פרונטלית ועבודה מעשית.
תכנית השיעורים: 

שיעור 1. יסודות עולם המדיה הדיגיטלית: מהו ההיצע הקיים, החוזקות והחולשות של הפלטפורמות השונות?

שיעור 2. אסטרטגיית קמפיין: שלבי בניית ארכיטקטורת הקמפיין.

שיעור 3. קידום אורגני (SEO) וממומן (SEM): איך להיות ראשון/ה בגוגל?

שיעור 4. יצירת נכסים דיגיטלים: יצירת אתר ולוגו באמצעות Wix, איפיון ועיצוב עמודי נחיתה.

שיעור 5. Google Ads: יצירת חשבון מפרסם, סוגי מודעות ומחקר מילות מפתח, אופטימיזציית קמפיינים, הפקת קוד המרות, הטמעות ושימוש בקוד המרות.

שיעור 6. אנאליזה: מבנה חשבון Google analytics, אסטרטגיית מדידת KPI, מעבר על דוחות האנאליטיקס.
שיעור 7. Facebook: מבנה קמפיין בפייסבוק, מיקום מודעות וניראות, היכרות עם הביזנס מנג׳ר, קהלים, פיקסלים והעלאת קמפיין ראשון לאוויר. 

שיעור 8. יצירתיות בקמפיינים דיגיטלים: כיצד נכבוש את קהל היעד?

שיעור 9. הפצת תוכן במערכות Taboola  ו-Outbrain – שיווק באמצעות תוכן.
שיעור 10. Growth Hacks: איך להצמיח את הקמפיין, כיצד לרתום גולשים ליצירת קמפיין דיגיטלי אפקטיבי?

שיעור 11. מאפיינים ייחודיים של השיווק הדיגיטלי במגזרים שונים:  עסקי, פוליטי/מדיני וחברתי.

שיעור 12, 13. פרזנטציות תלמידים/ות.

ג. דרישות קדם: אין
ד. נהלי נוכחות: 
· הנוכחות בשיעורי הסדנה היא חובה. 
· בשיעורי אונליין חובה לפתוח מצלמות במהלך השיעור (רלוונטי לשיעורים בזום).  
עבודת כיתה:
· בכל שיעור תתקיים עבודת כיתה.
· עבודת הכיתה חיונית להצלחת המשימה הסופית – יצירת הקמפיין.
· תלמיד שלא הספיק להכין את המשימה, מתבקש לפנות למרצה לעזרה בהשלמת החומר וביצוע התרגיל.
ה. הערכת הסטודנטים/ות בקורס:
הציון מורכב מנוכחות ועבודה במהלך השיעורים, ויצירת אסטרטגיה שיווקית, ביצוע קמפיין, וכתיבת עבודה על בסיס ההתנסות. ציון הסדנה ייקבע על-פי המרכיבים הבאים:
· 10% נוכחות במפגשים והשתתפות פעילה.
· 20% הצגת פרזנטציה (אסטרטגיית הקמפיין) בפני משתתפי/ות הסדנה.
· 70% יצירת קמפיין (המבוסס על החומר הנלמד ועל העבודה השוטפת לאורך הסמסטר).
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